16.12.16. МАТЕМАТИКА
Тема урока: «Прямая и обратная пропорциональные зависимости»
Предметные: сформировать у учащихся понятия прямой и обратной пропорциональных зависимостей, прямо пропорциональных и обратно пропорциональных величин. 
Личностные: формировать интерес к изучению темы и желание применять приобретённые знания и умения.
Метапредметные: формировать умение использовать приобретённые знания в практической деятельности. 
– регулятивные: определять последовательности промежуточных целей с учетом конечного результата; составлять план последовательности действий;
– познавательные: уметь выделять существенную информацию из текстов;
– коммуникативные: уметь находить в тексте информацию, необходимую для решения задачи.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Планируемые  результаты: обучающиеся научатся распознавать прямо пропорциональные и обратно пропорциональные величины. 
Основные понятия: прямо пропорциональные переменные величины, свойство переменных величин, которые находятся в прямой пропорциональной зависимости, обратно пропорциональные переменные величины, свойство переменных величин, которые находятся в обратной пропорциональной зависимости.
Ход урока:

1. Организационный момент.

Добрый день, дорогие ребята! Улыбнитесь друг другу, пожелайте хорошего настроения!   
                      
2. Проверка домашнего задания. Анализ контрольной работы.

Проверить через документ – камеру. 
Разобрать задания, которые вызвали затруднение.

3. Постановка формируемых результатов и задач урока. Мотивация учебной деятельности.
Запишите число. Классная работа. С каким настроением вы пришли на урок математики? Отметьте в тетради.
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Сегодня на уроке, ребята, нам предстоит выполнить серьёзную работу. От вас потребуется усидчивость, стремление, внимание, последовательность и правильность выполнения заданий. Вам уже известна пропорция и ее основное свойство. Сегодня мы познакомимся с алгоритмом решения задач на прямую и обратную пропорциональность с помощью пропорций.



[bookmark: _GoBack]
4. Актуализация знаний.
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5. Изучение нового материала.
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6. Закрепление изученного материала.

Учебник:                 стр. 130 – 134.   Правила, примеры.  
           
Учебник:                 стр. 134.                            № 661; № 662; № 664
Физминутка для глаз

Учебник:                стр. 134 - 135.                          № 665; № 666; № 677*.    
Творческая минутка.
В русском языке встречаются пословицы и поговорки, устанавливающие прямую и обратную зависимость. 
Например:
1) Как аукнется, так и откликнется.
2) Чем выше пень, тем выше тень.
3) Чем больше народа (в помещении), тем меньше кислорода.
4) И готово, да бестолково.
Определите прямую и обратную зависимость.

6.Рефлексия учебной деятельности на уроке.
    Итог урока. 

Сегодня мы изучили понятия по теме «Прямая и обратная пропорциональная зависимость». Повторили решение уравнений, записанных в виде пропорций, отработали умение определять вид пропорциональной зависимости и решать задачи на прямую и обратную пропорциональную зависимость. Думаю, наш урок достиг поставленных целей, т.е. мы полностью раскрыли практическую необходимость и теоретическую значимость темы «Прямая и обратная пропорциональная  зависимость». 
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7. Домашнее задание: §22.(стр.130 - 134. вопросы 1 – 7). № 663; № 667; № 676.
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3a7aua: CKOMIbKO HYXHO Caxapa, 4TOBbI C3apHTH BapeHbe

3 5 KT depewHH, ECV 0 PEUeNTTy Ha 2 KT ATOA HYKHO
3 caxapa?
Pewenue:

1)3:2 =15 (k) — caxapa wa Lkraros
2)5-1,5=7,5(kr) — caxapa Ha 5 kraros
OTser: 7,5 kr caxapa.

Bo ckonbxo pas Gostotue umeemcA Hepeuu, 60 cmosbKo
a3 Gonbue 1oHad06UMEA caxapa.





